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Prirodoslovni odjel NM 

Čudesni svijet morske flore i faune 

08.12.2010 
Zadar 

Morski ježinci, zvijezde, trpovi, koralji, spužve, ribe, meduze… Uz fotografije na izložbi je 
prikazano i 460 preparata biljnog ili životinjskog porijekla 

Ako ste ikada poželjeli 'izgubiti se' u velikom plavetnilu, novootvorena izložba u 
Prirodoslovnom odjelu Narodnog muzeja nešto je za vas. Danas je u Zadru otvorena izložba 
pod nazivom 'Flora i fauna Jadrana'. 

 

Morski ježinci, zvijezde, trpovi, koralji, spužve, ribe, meduze... Uz fotografije koje su 
predstavili Ivica Šoša, Donat Petricioli, Ante Žuljević, te Zvonko Kucelin, na izložbi je 
prikazano 512 predmeta, od čega su 52 fotografije i 460 preparata biljnog ili životinjskog 
porijekla.  

'Narodni muzej Zadar usmjeren je na ekonomski održiv razvoj lokalne zajednice. Svjesni smo 
brojnih klimatskih čimbenika koji mijenjaju floru i faunu, a uloga muzeja takoñer je i 
promicanje biološke raznolikosti', istaknula je na svečanom otvorenju Renata Peroš, 
ravnateljica Narodnog muzeja Zadar. 

Iako je naslov ove izložbe 'Flora i fauna Jadrana', sama izložba prikazuje tek jedan mali dio 
makroflore i makrofaune koja se može naći u našem moru. Svi predmeti prikazani na izložbi 
dio su zbirke Prirodoslovnog odjela koja je sakupljana od samih početaka formiranja muzeja 
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do danas, a želja muzeja jest probuditi ljubav prema istraživanju bogatstva podmorja, kazala 
je autorica stručne koncepcije izložbe, Snježana Vujčić-Karlo. 

 

Svoje oduševljenje i interes nije krio ni Ivan Šimunić, pročelnik gradskog Odjela za društvene 
djelatnosti. 'Ovdje se nalazi čak 107 vrsta riba, a moram priznati da je meni osobno teško 
nabrojati dvadesetak. Ova izložba ima znanstvenu i edukativnu vrijednost', kazao je Šimunić, 
te proglasio izložbu otvorenom. 

Za likovno oblikovanje zaslužni su Ivica Mrkić, a tehnički postav Natali Čop, Ivanka Glavić, 
Dario Gligora, Ivica Mrkić, te Snježana Vujčić-Karlo. Jedan od najfascinantnijih elemenata 
postava jest i dio u kojem su prikazani morski psi i goleme raže. 

Na izložbi se mogu vidjeti i dijelovi poznatog herbarija Domenika Pappafave koji potječe iz 
prve polovice XIX. stoljeća, ljušturice mekušaca iz zbirki Grüll i Cvitanović, te ribe 
preparirane od strane obitelji Franković. Osim toga tu je izložen i dio materijala skupljenog i 
prepariranog u posljednjih nekoliko godina. Pri novijim skupljanjima materijala pazi se na 
ugroženost pojedinih vrsta u Jadranu, te se vrste koje su pod režimom zaštite ne skupljaju.  

Izložbu su omogućili Zadarska županija, te Ministarstvo kulture. 
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